
12 сентября 2016 года в Администрации города Костромы состоялось заседание 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих Администрации города Костромы и урегулированию конфликта интересов.  

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки по представлению 

прокуратуры Костромской области от 6 сентября 2016 года «Об устранении нарушений 

законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции» в 

отношении муниципального служащего, не уведомившего в письменной форме 

представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при 

исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту 

интересов. 

Комиссией установлено, что муниципальный служащий нарушил Порядок 

сообщения муниципальными служащими Администрации города Костромы о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Комиссия рекомендовала представителю нанимателя (работодателю) применить 

к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание и повторно ознакомить 

муниципальных служащих своего подразделения с постановлением Администрации 

города Костромы от 29 марта 2016 года № 683 «Об утверждении Положения о порядке 

сообщения муниципальными служащими Администрации города Костромы о 

возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных 

обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» под 

роспись.  


